

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. főközlő (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellékállomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Telefon: 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

Vagyonadó, forintmérleg és jövedelem-többletadó

Rácz Jenő pénzügyminiszter három fontos rendelet-tervezetet terjesztett a Gazdasági Főtanács elé.

Az első a vagyonadóra vonatkozik, a kiadandó rendelet a magyar állampolgárokat és a legáltalább egy évig egyfolytában itt tartózkodó külföldi állampolgárokat és a külföldön lakó magyar állampolgárokat is a magyar állam területén lévő minden adóköteles vagyonuk után épüget, mint a részvénytársaságokat, a betéti, korlátolt felelősségű társaságokat, takarékpénztárakat vagyonadó fizetésére kötelezi.

A természetes jogi személyeknek a 20 ezer forintot meghaladó vagyona adóköteles, míg a társulati adó alá eső vállalatok saját tőkéjük összegére való tekintet nélkül össze vagyonadó alá. A természetes személyeknél az adókulcs 0,5%-kal kezdődik, 400 ezer forintos vagyonnál 0,62%,

az egymillió forintnál 1,28% és fokozatosan 3%-ig emelkedik. — Ezt a legmagasabb százalékot a 20 millió forintot elérő vagyon után kell fizetni. A részvénytársaságok stb. vagyonadójának kulcsa 6 százaléktól 1 százalékig terjed. Adóköteles vagyonnak kell tekinteni az ingatlanokat, az üzleti tőkét, az ingó vagyont, a drágaságokat, ékszereket, műtárgyakat, kivéve az üzemi tőkét, nem tekinthető bűtörök, ruházatok, fegyverek, könyveket és háziesszközöket.

A másik fontos rendelet-tervezet a forint-mérleggel kapcsolatos és részletes utasítást tartalmaz az egyes vagyontárgyak értékelésére vonatkozólag. A tervezet a részvénytőke minimumát 150 ezer forintban, az újonnan alakuló részvénytársaságokra nézve pedig 300 ezer forintban állapítja meg.

A harmadik rendelet-tervezet a jövedelem többletadó fizetésére

vonatkozik. Eszerint jövedelem többletadót tartozik fizetni állam polgárságra való tekintet nélkül minden személy, kinek az ország területén lévő mező- és erdőgazdasági ingatlanból, házbirtokból, tőkevagyonból, kereseti- és jövedelemadó alá tartozó hasznathajó foglalkozásból, tanácsból havi ezer forintot meghaladó tiszta jövedelme van.

Az adókulcs az illetmény többletadójához hasonlóan erősen progresszív lesz; véglegesen azonban még nincs megállapítva.

A Gazdasági Főtanács keddi ülésén letárgyalta és elvben elfogadta a pénzügyminiszternek a vagyon adóra és a jövedelem többletadóra vonatkozó javaslatait.

Tárgyalta a textilgyárak részére külföldön felajánlott tízmillió dollár értékű anyagkölcsönös kérdését, amelynek keretében pamutot és orsógépeket adnának.

Rácz pénzügyminiszter a köztársaság első költségvetéséről beszélt vasárnap délután Debrecenben

A debreceni Kisgazda Párt ünnepélyt rendez a köztársaság egy éves évfordulója alkalmából

A Magyar Köztársaság kikiáltásának egy éves évfordulóját gazdag programmal ünnepelt meg a Független Kisgazda Párt hajdúvármegyei és debreceni szervezete.

Vasárnap délelőtt 9 órakor a pártiszervezet nagytermében a vármegyei elnöki tanács tartja rendes havi ülését, melyen a vidéki szervezetek vezetői vesznek részt. Az ülés megemlékezik az egy éves köztársaságról, majd szervezeti ügyekkel foglalkozik.

Délelőtt 11 órakor ugyancsak a nagyteremben a párt debreceni szervezete köztársasági ünnepélyt rendez. A part dalárdája bevezetésül a Himnusz énekli, majd Császár László nemzetgyűlési képviselő mond beszédet az évforduló alkalmából, méltatva a köztársasági államforma jelentőségét. Utána Öry István főispán olvassa fel a debreceni szervezet nevében a köztársasági elnökhöz intézett üdvözlő táviratot, majd az ünnepély a dalárda által elhangzó Szózatot fog végződni.

A pártiszervezet vezetősége, valamint a vidéki szervezetek kiküldöttjei délután 2 órakor közös ebéden vesznek részt a Páll-szövő emeleti termében.

Délután 4 órakor gyűlést tart a párt az Arany Bika diszternében, ahol Rácz Jenő pénzügyminiszter fogja elmondani a köztársaság első költségvetését, nagy érdeklődéssel várt előadást. A pénzügyminiszter egyébként szombaton érkezik Debrecenbe Vasady-Kovács Ferenc pénzügyminiszteriiumi államtitkár és több pénzügyi szakember társaságában.

Rácz pénzügyminiszter még hétfőn Debrecenben marad és felavatja a pénzügyi palota falán elhelyezett emléktáblát, mely az Ideiglenes Nemzeti Kormány ott tartózkodását örökíti meg.

A Független Kisgazda Párt vezetősége a köztársasági ünnepélyre és a pénzügyminiszter előadására, ezúton is meghívja és elvárja a párt minden tagját és az érdeklődőket.

Egymillió katona életének megkiméleséért használt Amerika atombombát

Az amerikai rádió az Atlantic Monthly folyóirat nyomán ismerteti azt a levelet, amelyet Truman elnök intézett a japán ellen alkalmazott atombombák ügyében massachusettsi technológiai intézet igazgatójához. — Truman elnök ebben a levélben megerősíti, hogy ő adta a végső utasítást a két atombombának Hiroshima és Nagasaki felett való ledobására. A japánokat figyel-

meztették a rájuk váró veszélyre és az első bomba ledobása előtt közölték a japán kormánnyal a fegyverszüneti feltételeket. Ezek ugyanazok voltak, amelyeket a japán kormány később, a két bomba ledobása után el is fogadott.

Harpers Magazin, c. folyóirat legutóbbi száma közli Stimson volt hadügyminiszter cikkét, aki megállapítja, hogy Amerika

annakidején mindössze két atom bombával rendelkezett. Azért határozta el ennek a két bombának felhasználását Japán ellen, mert ez lehetővé tette legalább egymillió katona megkimélesét. A felő hátréteget ugyanis egymillió jónyi veszteséggel számolt arra az esetre, ha Japán ellen partraszállást kellett volna végrehajtani.

Képviselői értekezlet a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazda Párt kedden délután 3 órakor képviselői értekezletet tartott, amelyen Nagy Ferenc miniszterelnök

részletes tájékoztatót adott a belpolitikai helyzetről és az országos időszerű kérdésekről.

Rákosi Mátyás kijelentései a munkáségségről és a Kisgazda Pártól

Rákosi Mátyás h. miniszterelnök hétfőn délután Diósgyőrön a Kommunista Párt nagygyűlésén ismertette a belpolitikai helyzetet. A munkáspártok egységfrontjáról szólva hangoztatta, hogy elméletben mindenki jól megeríti, hogy az egységfrontra óriási szükség van; de gyakorlati végrehajtása körül gyakran hibák vannak. A »Népszava« egyik cikkében azt állította, hogy az egységfrontot a Kommunista Pártban lévő Árpád-sávós nyilasok zavarják meg. Nem tudom, nálunk mennyi a volt Árpád-szalagos nyilas — mondotta —, de ha megnézik a többi pártot, kiderülne, hogy másutt legalább ugyanannyi, vagy még több akad. Ha nálunk ilyen elemek zavarják az egységfrontot, gondolkodjunk róla, hogy elvegyük tőlük a kedvüket. Testvérpártunk, a Szociáldemokrata Párt kongresszusa elé nagy várakozással nézünk mert meg vagyunk győződve, hogy ott végre a maga egész komolyságában felmerül az egységfront gyakorlati végrehajtásának kérdése. — Ha a pártvezetés elemeknek ellátják a baját, akkor azonnal megjavul a két párt viszonya — úgymond.

Az összeesküvéssel foglalkozva, megállapította Rákosi Mátyás, hogy nagy hiba volna, ha az egész Kisgazda Pártot reak-

cios összeesküvő társaságnak néznék. A Kisgazda Párt dolgozó paraszt réssének zöme és a városi elemeknek egy része is rendes demokrata. Az összeesküvés résztvevőinek felelnök kell nemcsak a törvény előtt, de politikailag is.

A magyar demokrácia érdekei kívánják, hogy alapos munkát végezzünk és aki politikailag vagy egyébként büncselekményt követett el, az vonja le annak következményét. Ennek megakadályozása után megismételte Rákosi Mátyás: A Kisgazda Párt demokratikus elemével változatlanul együtt akarunk haladni.

Január 31-ig szabad nyúlra vadászni

A földművelésügyi minisztérium figyelmezteti a vadászársaságokat, hogy a nyúl- és fácánvadászati idegny január 31-én befejeződik és február 1-től kezdve ezekre vadászni szigorúan tilos. Az ez ellen vétő vadászársaságokkal a területi bérleti szerződést a földművelésügyi minisztérium azonnali hatállyal felbontja. A kihágást pedig szigorúan megtorolja.

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTOL,
Simenffy utca 1/b.

A szovjet küldöttség javaslata a német béke előkészítésére

Londonból jelentik: A külügyminiszter-helyettesek értekezletén a szovjet küldöttség a német béke előkészítésére javaslatot nyújtott be, amely szerint a szerződést először a négy nagyhatalomnak kell előkészíteni és az-

után a külügyminiszterek tanácsának kell meghallgatni a szövetségesek álláspontját. Mihelyt megalkul Németország központi kormánya, a külügyminiszterek tanácsa a 32 érdekelt állam képviselőivel vitatná meg a béke-

szerződést. Ekkor nyílna alkalma a német kormánynak nézetei kifejtésére. Ezután állapítanák meg a nagyhatalmak a békeszerződés végleges szövegét. Az értekezletre utazó osztrák küldöttség Párisba érkezett.

6 vagon szén befutott — tartalékolják

Tegnap a Világítási Vállalat számára hat vagon szén megérkezett, de ez a mennyiség nem elegendő ahhoz, hogy a normális áramszolgáltatást újra megindítsák. Az érkezett mennyiséget tartalékolják, hogy a vízművekhez szükséges áramtermelés zavartalanul biztosítható legyen.

Debrecen egyébként azért nem kapott szenet, mert január 20-ig minden szénmennyiséget a borsodi bányákból az Államvasutak

száma utaltak ki. 20-a után már elindították a debreceni határalék-szállítmányokat, de azok ezidőszent Szuhakálló, Miskolc és Barcika körül vannak. Mintegy 45 vagon az, ami utban van Debrecen felé. A Világítási Vállalat értesülése szerint Miskolc környékén már szombaton is hóviharak voltak, hatalmas hótorlaszok voltak a pályán, így a vonatok sorra elakadtak.

Ján közöljük, hogy szénzállítmány már utban van Debrecen felé. A szénzállítmány beérkezéséig függ a vasúti személyforgalom megindulása a mellékvonalakon.

A személyforgalom korlátozása egyébként igen kellemetlenül érintette az utazóközönséget. Különösen a bejáró iskolai tanulókat állította nehéz helyzetbe a vonatkorlátozás, mert hétfőn reggel még bejöttek iskolába, de vissza már nem mehettek, mert ledült a mellékvonalakon a közlekedés. A diákok közül sokan a hideg várótermekben töltötték az éjszakát, sokukat diákjársaik vitték meleg otthonba.

Igen sok vidéki utas rekedt Debrecenben, kik egyelőre nem tudtak tovább utazni.

A szárnyvonalakon még szünetel a vasúti forgalom

A debreceni üzletvezetőség területén a vasúti személyforgalmat a fővonal és Kaba-Nádudvar kivételével, leállították, hófűvés okozta szénhiány miatt. — A déltől az úgy van, hogy hétfőn

és kedden tart csak a forgalom szünetelése, de a szénhiány még mindig kétfelheti a vonatok megindulását a mellékvonalakon.

Tegnap délután a forgalmi főnökségtől kapott értesítés alap-

Fekete Péter

Bordi Bella felléptével. Bérlet szünet.

Kisértetek

Bérleti est.

Vámospércsi küldöttség a Kisgazda Pártban

Tegnap délelőtt a vámospércsi demokratikus pártok közös küldöttsége kereste fel a Független Kisgazda Párt vármegyei központját. Itt Fogarassy Elek vármegyei főtitkár fogadta a küldöttséget, melynek vezetője elmondta, hogy a vámospércsi parasztság pártkülönbség nélkül néhézmenyezti azt a rendeletet, mely súlyos terhet jelent a tenyészállatot tartó parasztság számára és amely többek között a tenyészállatok után fizetendő magas díj megfizetésére kötelezi a tenyészteket.

Fogarassy Elek főtitkár válaszában hangsúlyozta, hogy az illetékes hatóságoknál valóan

serti a tenyészállatokot tartó parasztságot. Ezt felismerve a párt pártasztrófiájának legutóbbi értekezletén elhatározta, hogy sürgős lépéseket tesz az érintett rendelet visszavonása céljából. A főtitkár ezután ismertette azokat az okokat, melyek megkivánják a sérelmes rendelet visszavonását. Végül azt a reményt fejezte ki, hogy a döntés minden valószínűség szerint a közeljövőben meglesz az állattenyésztő parasztság érdekeinek figyelembevételével. A küldöttség Fogarassy főtitkár felvilágosítása után megnyugodva elvázont.

Nagy izgalom a VAOSz választáson

Tegnap, kedden délelőtt a VAOSz, a Városi Alkalmazottak Országos Szabad Szakszervezete debreceni csoportjának tisztújítása. A MEMOSz helyiségében gyűltek össze a VAOSz tagjai, ezúttal először jelenvén meg a Világítási Vállalat, a Kertészeti, a Közteremtő és a Köztisztviselési Hivatal dolgozói, akik most lettek a VAOSz tagjai.

A VAOSz jelölőbizottsága hivatalos listát állított össze, ezzel szemben futott egy ellenlista. A hivatalos listán nagyjából kétszáz kommunista és szociáldemokratákkal és parasztpártiakkal, míg az ellenlistán körülbelül egyenlő számban voltak kommunisták és szociáldemokraták, parasztpártiak és négy kisgazda; egy ellen, két választmányi rendes és egy választmányi pótag.

A tisztújító közgyűlésre Debrecenbe érkezett a VAOSz központi főtitkára, Szamay Lajos szociáldemokrata nemzetgyűlési képviselő.

A közgyűlés Vég Dezső h. polgármestert választotta meg körölköznek, aki üdvözölte a tagokat, munkatársaknak nevezvén őket, hiszen egyformán munkások, akár más származásból. Felhívta a tagokat, ne törődjenek a budapesti befolyással, ez debreceni ügy.

Szamay Lajos emelkedett ezután szóla. Szólt a VAOSz központi munkájáról a városi alkalmazottak érdekvédelmében és felsorolta régi követeléseiket, amelyeket most akarnak megvalósítani: 100 százalékos nyugdíj, háromévenkénti automatikus előléptetés, egy év után státusba lépés, órabérek, hetibérek megszüntetése. Ezután rámutatott arra, hogy a VAOSz szabad szakszervezet. Ha igénylik mindenki belépését, politikai pártállásra való tekintet nélkül, akkor nem zárkoznak el az elől, hogy a szakszervezetben mindenkinek szava lehessen. A választáskor ennek kell megnyilvánulnia. Ne vigyenek bele pártállást. A szakszervezetben utonnan belépettek nem tartoznak, hanem vonzani kell. Egy osztálynak tagjai mindannyian a demokrácia összefogó szellemében.

Ezután Molnár József szakszervezeti titkár beszélt. A hivatalos listáról szól, mire Szamay Lajos közbeszólt:

— Ez nem tartozik ide, ne agítálj a listáért!

Állföldi Takarékpénztár DEBRECENBEN

Festő Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.

Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával.

Szolgáltatás előzékeny, gyors és pontos.

Molnár József tovább beszélt a listáról, mire Szamay Lajos újra közbeszólt:

— Szabálytalanok és erőszakosnak nyilvánítottam ezt a felszólítást!

Molnár József ezután felhívja a tagokat, mindenki legjobb meggyőződése szerint szavazzon, ismerteti a szavazás technikáját, kihirdeti a szavazatszedő bizottságok megalakítását.

Közbekiáltás: Ez nem tilkos szavazás, mert másformájuk a szavazólapok!

Kovács József szól ezután: A Szociáldemokrata Párt ellenlistát nyújtott be...

Ortási vihar tör ki erre. Vég Dezső korelnök megvonja a szót Kovács Józseftől.

Az elmöki asztal körül felborul a rend.

Kovács József odakiáltja Vég Dezsőnek: A korelnök beszéde is agitáció volt. A jelölő bizottság is terrorral volt megvalasztva.

Makranczy László beszél, de neki sem sikerül lecsillapítani a vihart.

Szabó István, a Szociáldemokrata Párt nemzetgyűlési képviselője odamegy az asztalhoz:

— Mindennek van határa! Ti a hivatalos listát a Wertheim-kaszárba orizátok! Ti beszéltek egysegről és ti csináltok pártpolitikát!

Valaki közbeszólt: Ki mondta? Szabó István: Ki mondta? Nem mondta senki, ti csináltátok!

Közben egy csoport ütemesen kiáltozza: Munkásegység! Munkásegység!

Szamay Lajos: Ne támadják a munkásegység jelszavával a munkásegységet!

Szamay Lajos ezután kijelenti, ilyen légkörben és a szűk helyen nem engedni meg a szavazás lefolytatását. Álláspontjának megváltoztatására akarják rábírní, mire:

— Nem hagyom magam terrorizálni még az Atyaistenfél sem! Szamay Lajos ezután feláll és bejelenti, hogy a választást nem tartják meg, későbbi időpontra halasztják a megfokk helyen, a Bikában tartják. Felhívja a közönséget, hagyja el a termet.

Sass Sándor szól ezután. Kijelenti, nem hiszi, hogy a Bikában más lenne az eredmény...

— Szavazzunk, szavazzunk! — zúg a tömeg egyrésze.

Sokan elmennek, Szamay Lajos is elhagyja a termet.

A benmaradtak új szavazatszedő bizottságokat jelöltek ki s megkezdték a szavazást.

A szavazás végeredménye ez lett: leadtak 682 szavazatot, ebből a hivatalos listára esett 613 szavazat, az ellenlistára leadtak 63-at, érvénytelen volt 16.

A hivatalos lista szerbát elnök Sass Sándor, ügyvezető elnök Bedő Lajos, alelnökök Welsz Gyula és Szombathelyi Gyula, titkárok Nagy Endre és dr. Lakatos Károlyné, pénztáros Matkó Lajos, ellenőrök Ókrós István, Kárpáti Tibor, dr. Csics Ervin, Pongor Imre, jegyzők Nagy Ferenc, Kovács Sarolta és Baumgartner Zoltán.

Lapszemle

Szakasits Árpád

frja vasárnapi vezércikkében a „Népszavában”:

„Amikor nyomtatékosan hangszóllyozzuk a két nagy munkáspárt közötti együttműködés megbonthatatlanságát, egyszersmind nyíltan rá kell mutatni arra, hogy számos területen felelőtlen és fejelemzetlen elemek ostoba túlkapásai súlyos károkat okoznak a munkásegység nagy és forradalmi gondolatának. Pártgyűlésünk, amely a Szociáldemokrata Párt portáján tökéletesen rendet teremt, nyilván kifejezi azt a határozott óhaját, hogy a Magyar Kommunista Párt központi vezetősége vessen véget erőlyel és elszántsággal azoknak a túlkapásoknak, amelyek — ha ritkábban is, mint előbb — még mindig előfordulnak üzemekben és másutt is. Testvérpártunknak, amellyel elváratlan kapcsolatban állunk, tudnia kell, hogy mily veszélyt jelenthet a közös munkára és közös harcokra, ha árpádsávós „kommunisták” komizáságainak a legnagyobb erőlyel nem vet véget s nem tisztítja ki soráiból ezeket az elemeket, amelyeknek tisztátalan tevékenysége keserűséggel tölti el a régi, súlyos üldözöttek között hűségeseinek megmaradt szociáldemokratáit. A Magyar Kommunista Párt ereje oly nagy, a dolgozó tömegek bizalma iránta oly töretlen, fejlődése oly megállíthatatlan, hogy nyugodtan kiszámíthatja sorai közül azokat, akik az együttműködést, a két párt harcát szöveléssé zavarják. Nem is kell egyéb, mint az, hogy a Magyar Kommunista Párt szeptemberi kongresszusának határozatát gyorsabban hejták végre.”

ING 29⁰⁰
A K I O
 NYOMOTT PUBLIK-BÓI Ft-ért
 egyes számok
FRANK ARANY BIKÁ

SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szerda este 7-kor: Fekete Péter, Bordi Bella vendégjátéka. Bérleti szünet.

Csütörtök este 7-kor: Fekete Péter, Bordi Bella vendégjátéka. Bérleti szünet.

Péntek du. 3-kor: Matyi, a furtangos cukrász, Gyermekelőadás.

Péntek este 7-kor: Vigaszegve, C. Bérlet.

Szombat du. 3-kor: Uj Isten Thában, Pilleres.

Szombat este 7-kor: Sybill, B. Bérlet.

KAMARA SZÍNHÁZ

Csütörtök este 7-kor: Kisértetek, Bérleti est.

Szombat este 7-kor: A névtelen hajó.

Vasárnap este 7-kor: A névtelen hajó.

Ma Bordi Bella vendég szerepel a Csokonai Színházban

Bordi Bella, a debreceni közönség kedvence ma szerdán és holnap, csütörtökön este jatszák a Csokonai Színházban a „Fekete Péter” c. mulatságos operett nő főszerepében, mely egyik legjobb alkotása. A debreceni közönség évek óta nem gyönyörködhetett Bordi Bella nagyszerű táncművészetében. A művésztársulatban és mostani debreceni vendégjátékuk iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul meg. A színház igazgatósága ígéretet kapott, hogy a vendégjátékra áramszolgáltatást kap. Bordi Bella egybenként ma délelött főpróbát tart a „Fekete Péter” sbbi szereplőjével a darabból.

A lengyel választások végső eredménye

A lengyel országos választások hivatalos eredménye szerint a demokratikus tömb (négy pártból álló kormánykoalíció) 394 mandátumot szerzett; Mikolajczyk parasztpártja 23; a munkáspárti 12, a disszidens parasztpárt 7; a pártokivüli katolikusok pedig 3.

APOLLO MOZI

Két magyarul beszédo film: NÉPEK ITÉLŐSZÉKE. A nürnbergi per. AZ IFJUSÁG UNNEPE. színes orosz sport-film. Előadások: s. 5. 7. vas- és ünneppap. d. e. 11-kor is. Telefon: 104.

METEOR

film színház
 Jan. 29. 30. szerda, csütörtök
TALI SZERENAD
 Sonja Henni remek amerikai zenés vígjátéka.
 Előadások: 11. 5. 7. órák.

Elsimult rendezvaras után itélet a Zsotér ügyben

A debreceni népbíróság kedden folytatta Zsotér László mérnök ügyében a tárgyalást. Zsotér, aki 1942-n a 106/5. szido munkaszázad parancnoká volt a vád szerint kegyetlen bánt volna a zsidó munkaszolásokkal. A keddi tárgyalás is rendkívül feszült légkörben zajlott le. Több tanút a gátára ki, így Barnos Endre, Boros Ida orvosok, több munkaszolagialost, Roth Mót, Welsz Sigríd stb. tanukat. Amikor Csudai István tanút a gátára ki, rendezvaras történt. Az elnök már előzőleg többször figyelmeztette a hallgatóságot és amikor a tanúhoz a védő inezett kezdett és egyik hallgató kezbezt felb.ult a rend, — Nagy zai, váma támadt, mire az elnök a tornát a rendőrökkel kárittatta és közli tel óráig szünetelt a tárgyalás. Ezután az elnök ismét

Vigszínház

mozi

A legragyogóbb amerikai filmoperett:

Pajkos hercegnő

Fősz.: Jeanette Mc. Donald, Nelson Eddy.

Előadások: 3.15, 5, 6.45 órák

Értekezlet az árelenörzés kérdésében

A Kereskedő Társulat kedden délelőtt értekezletet hívott össze az árelenörzés és a kereskedő ellenes hangulat kitenyészése körül panaszok ügyében. Az értekezleten megjelent Öry István főispán, Szabó Kálmán polgármester is, Herádi Gyula rendőrelvezredes, továbbá a pártok, a szakszervezetek képviselői és az árelenörzési hivatal vezetője, Káldor Elza.

Az értekezletet Leitner Jenő, a Társulat ügyvezető elnöke nyitotta meg és beszédében foglalkozott azzal a mesterségesen szított kereskedelemellenes hangulattal, amely már szinte túrmetellen a tisztességes kereskedelem képviselőire. Ezután kitért az árelenörzés körül sok panaszra, amelyet egyes közegek követtek el azzal, hogy hatáskörüket túllépték. Kitért arra, hogy a kereskedelem boldogan vesz részt az újjáépítési munkálataiban. Nehez küzdelemmel folytatja munkáját, hogy adóztatási kötelezettségeinek eleget tegyen és amellett a törvényeket és rendeleteket betartsa. Munkájuk elő súlyos akadályok gördülnek. Ezek közé tartozik az áruhiány és az alacsony megállapított haszonkulcs. A stabilizáció óta például az élelmiszeknél 14 százalékos emelkedés történt, ezzel szemben az ipari áruak árleszállítások történtek. A csekély haszonkulcs mellett a kereskedelem alig hogy fenn tudja magát tartani. Ezt azt értekezletet azért hívták össze, hogy olyan megoldást találjanak, amely a felmerült ellentéteket ki tudja egyenlíteni. Kijelenti, hogy egy kérdés van. Az árelenörzés ellen nincs kifogás, csupán az ellen tiltakoznak, hogy a kereskedőket úgy tüntessék fel, mint a gazdasági élet parazitáit. Az árelenörzők ne lépjenek fel, mint ellenséggel, ha a kereskedőhöz belépnek, hanem végezzenek felvilágosító munkát, ami kötelességük.

Káldor Elza, az árelenörzés vezetője rámutatott arra, hogy az általánoságban tartott panaszok ügyében nem tud eljárni. Kéri, hogy konkrét adatokat tárjanak fel s akkor azonnal intézkedik a hatáskörét túllépő közeg ellen. Az árelenörzésre a mai gazdasági kaosban szükség van.

Szabó Kálmán polgármester azt hangsúlyozta, hogy ne általános panaszokat hozzanak tudomására, hanem egyes eseteket. Kijelenti, hogy azonnal megindítja az eljárást a vétők ellen.

Öry István főispán a mai nehé gazdasági helyzetet tekintve, az árelenörzést fenn kell tartani.

Szintén szigorú eljárást helyez kiállításba azok ellen, akik ellenörzési útjukon szabályellenesen járnak el a kereskedők ellen. Kéri a kereskedőket, hogy nyomban jeleltsék az eseteket. Az árelenörzés nemcsak a közönség, hanem a tisztességes kereskedők érdeke.

Selyem Gábor a szakszervezetek nevében kijelentette, hogy haladást lát a gazdasági életben. Vannak áruk, melyek bőségben állanak rendelkezésre. Felelmit, hogy panaszoknál lehetne a bíróság fektete áruiról. Itt kellene valami intézkedést tenni.

Kovári László szerint a dolgozó társadalom jogos türelmetlenségét a kereskedőkkel szemben kívánja az árelenörzés levezetni. A tisztességes kereskedők nem lehet oka az árelenörzéstől tartani.

Herádi Gyula rendőrelvezredes közölte, hogy a rendőrség gazdasági csztalja minden panaszt és bejelentést megvizsgál, ha a kereskedők oda fordulnak.

Monoki Nándor a Független Kisgazda Párt nevében közölte, hogy a párt álláspontja az árelenörzés fenntartása s azt helyesli is. Mint kereskedő is ezen az állásponton van, de kívánja a hatóság részéről a jóakaratot és nem a mesterséges ellentétek szitását.

Leitner Jenő elnök néhány szakértés megvilágítása után Szabó Kálmán polgármester kijelentette, hogy a panaszokat orvosolni fogják, de szeretné, ha a kereskedők lélekleben is átalakulnának a mai idők szelleméhez.

Egri Sándor a szatócsok nevében szólt fel, kívánja, hogy illéres tévedésekért ne hurcolják meg a dolgozó kereskedőket. Az értekezlet ezzel véget ért.

Négy ismeretlen férfi tűzharca a fővárosi rendőrök ellen

Budapesti jelentik: Kedre virradó éjjel egy óra tájban négy ismeretlen férfi megtámadta a Bethlen Gábor utcában szolgáló, teljesítő Zsemle József próla rendőrt. A támadás olyan váratlanul történt, hogy a rendőrnök nem maradt idője a védekezésre. Lefogták, pisztolyát, derekszáját keztyűjét 150 forintot tartalmazó pénztárcáját elrabolták tőle, ezután elmenekültek.

A próbarendőr a körzeti őrsre elított segítségért, majd negyed magával a menekő é banditák után indult. A Cserháti utca 14. sz. ház kapujában észrevettek a négy támadót. Miután a banditák tüzelőgádkat a közeldő rendőrök, a rendőrök viszonzták a tüzelést. Látva, hogy a rendőrök nem tártanak, a banditák állandó tüzelés közben a Vasúti felé hátráltak és ott sikerült eltűnnök a sötétben. A tűzharc során Salka István rendőrmestert 4 lövés érte. Súlyos állapotban szállították kórházba. A támadók kézrekerítésére megindult a nyomozás.

A magyar követ megérkezett Ankarába

A külügyminisztériumba érkezett értesítés szerint Andaházy-Kasnya Béla, Magyarország ankarai követe, megérkezett állomáshelyére. (MTI)

DR BALASSANÉ KOZMETIKÁJA
 PIAC-UTCA 23/c.
 Tartós szempillafestés, modern arcápolás, különleges szépitőszerek.

Független népnaptár

1947. évre újból kapható a Kiadóhivatalban.

Felmentették az Apafy malom vezetőit

A debreceni törvényszék uszora-bírósa dr. Farkas Aladár tanácselnök elnöklelte alatt kedden tárgyalta az Apafy-malom vezetőinek árdrágítási ügyét. A tárgyalást igen nagy érdeklődés kísérte, a malom munkássága nagy számban jelent meg.

A vádlottak voltak: Harsányi Sándor, a malom felelős vezetője és rész tulajdonosa, Szabó József raktárnok és Sümegi Pál főmőlnár. Mint szakértő ülnök Fábrián Zoltán malomigazgató vett részt az uszoratanácsban. Harsányi védelmét dr. Fényes Jenő ügyvéd látta el. Dr. Sányi László államügyész árdrágítással és közellátást veszélyeztető cselekménnyel vádolta a vádlottakat. A vád szerint a 10 forint órlesi díj helyett a múlt év július s augusztus hónapjaiban 25%-os természetbeni levonásért örölték; ezáltal követték el az árdrágítást; azonkívül órlesi engedély és a dézsma igazolása nélkül vettek be terményt és adtak ki örleményt, lisztet, ami által a közellátást veszélyeztették. A vád szerint ezt Harsányi utasítására és tudomásával követték el a többiek.

A törvényszék elsőnek Harsányit hallgatta ki, aki kijelentette, hogy nem írta magát bünyösnek. Nem hasznából követte el a cselekményét, hanem emberi érzésből, hogy a kisembereken segítsen. (A hallgatóság tapsolni és helyeselni kezd, mire az elnök erőlyesen figyelmezteti a hallgatóságot.) Majd előadta, hogy kisemberek 4-10 kilós búzáját örölték így meg és azért vett természetben búza után 25, árpa, rozs után 27%-ot, hogy ki tudja fizetni a malom munkásainak járó és elmaradt természetbeni fizetését, járandóságát, fejadagját. Összesen körülbelül 28-30 mázsát örölték meg így. Erről nem vezettek könyvet, ez inkább szivességi örítés volt, nem felelték érdeklődés és munkások érdekében történt. 1946 augusztus 1. után nem engedélyezett ily örítést, később tudja meg, hogy Szabó raktárnok három esetben még örölt így, körülbelül 140 kilót; ami igen kis mennyiség. Majd rámutatott arra is, hogy a munkásoknak lisztért vett bakancsot, varrósíjat, borjút is lisztért, bizdért vett és a borjűhúst a munkások kapták.

Szabó József és Sümegi Pál ha sonlóképpen vallanak a bizonyítás során kiderült hogy az 1946 augusztus 4-ig történt ilyen örítésre utólagos rendelet érkezett és ha elszámolták a malomok, nem indult ellenük semmiféle eljárás.

A bíróság ezután több tanút, szakértőt hallgatott ki, akik szerint árdrágítás nem fordult elő, mert a természetbeni örítés olcsóbb volt mint a 40 forintos órlesi díj. A bizonyítási eljárás lefolytatása után dr. Fényes Jenő ügyvéd Harsányi felmentését kérte, ehhez csatlakoztak a többi védők is védelemük érdekében.

Az uszoratanács tanácskozás után kihirdette az ítéletet: Harsányi Sándort és Sümegi Pált

úgy az árdrágítás, mint a közellátást veszélyeztető cselekmény vádjától felmentette; Szabó Józsefet kihágásban mondta ki vétkeinek és 10 napi fogházra ítélte, de ezt a büntetést is kitöltötte.

Hatmillió forint talajjavításra

Hárommillió kat. hold savanyútalaj és egymillió kat. hold szikesföld megtermékenyítése érdekében a földművelésügyi miniszter javaslatára a Gazdasági Főtanács hatmillió forintot szavazott meg. A pénzügyminiszter egymillió forint kölcsön rögzítgátenciát vállalt a kincstár nevében az újjazdákért. Ez az összeg rövidesen kiosztásra kerül.

A fekelezők szigorú megbüntetésére

Eröss János közellátásügyi miniszternek tudomást jutott, hogy az alsófokú hatóságok felelték a fekelezésről, különböző közellátási kihágások és bűncselekmények esetében a felelősséget elhárítva a hatóságok indokoltnak nyújították a miniszternek a felelősök elmozdítását a jövőben a felelősök hatóságok ezeket az ügyeket szigorúan bírálják majd el.

A kontár kérdés

Az IPOK értesítette a debreceni Ipartestületet, hogy a tárcaközi bizottság elé került az új rendelet-tervezet a kontárak megfékezésére. Az iparosok sikeres harcának tudható be, hogy a rendelet-tervezetbe felvettek ezt a pontot, hogy a tudva kontárral dolgoztatót is megbüntetik Bűntelése 600 forint.

Fagyhalál az országúton

A debreceni rendőrségnek telefonon jelentették, hogy a nyírábrányi úton, a kora reggeli órákban hiányos öltözékű, kövérfagyott 40 év körüli férfi holttestére bukkantak. A holttestet csaknem teljesen elborította a hófűvás. mindössze bakancsának egy része látszott ki a hólepelből. A helyszínrre kiszállt nyomozók megállapították hogy a megfagyott férfi Rubos Mihály nyírábrányi földműves. A haláleset körülményeire nézve folyik a vizsgálat.

Romániai betörők fosztogatták a Sárrétudvari Terményraktárt

A Sárrétudvari Terményraktár Déli-sor 19. szám alatti helyiségében sorozatosan követtek el betöréseket a közelmúltban. Tengerit, lucernamagot és más terményeket loptak a tettesek.

A debreceni rendőrség nehéz bűnügyi nyomozócsoportja megállapította, hogy a betöréseket két 17 éves suhanc követte el, akik Romániából jöttek át a határon és két hónapig fosztogattak a határszélén és Debrecenben. Egyik orgazdájukat megtalálták Kismarja községben aki pontos adatokat adott a tettesekről. Lakásán megtalálták a debreceni terményraktárból ello-

töltinek vették előzetes fogsággal.

A bíróság megállapította, hogy árdrágítás nem fordult elő, sem a közellátást veszélyeztető bűncselekmény, ezért mentette fel a vádlottakat. — Szabó bűnösségét azért állapították meg, mert három esetben 1946 augusztus 1. után is örölt órlesi engedély és dézsma nélkül; de ez is csak kihágás; oly kis mennyiségről, 140 kilóról volt szó.

Az ítéletben a védők megnyugodtak, az államügyész a felmentés ítélet egyes részei miatt fellebezett.

pott három zsák lucernamagot. A rendőrség megkeresi a két betörő kiadására nézve a román bűnügyi hatóságokat.

A piac

Élénkül nő a felhozatali rődségfélékből csak a szokásos téli árak kaphatók: hag, ma kelkaposzta, toma, cékla, bab, répa, karalábé, zeller, cékla, tengeridara. Baromfit többet láthatunk, s nő a tojásmennyiség is. A gyümölcs piacról ugyancsak teljesen elűnt az alma, viszont lemezt nagy mennyiségben jelent meg a citrom. Aszaltszilvát, szilvát és diólelet találhatunk még itt. Tejtermékek közül a joghurtot, lefejt vasárolhatjuk. Ételaj szintén sok található a piacon.

A Debreceni Ügyvédi Kamara

választmányára most tartott ülésén választotta meg a tagfelvételi bizottságot. Ez a bizottság van hivatalra arra, hogy a jelenlegi vezetőség három évig tartó mandátumának ideje alatt döntse azoknak a felvételre feljuttatottak akár mint ügyvédek, akár más pályáról, mint ügyvédek és bírói vizsgálati rendelkezések ügyvédeként akarták magukat bejegyeztetni és ügyvédi gyakorlatot folytatni kívánók köztudomású, hogy nemrégiben választották be a Debreceni Ügyvédi Kamarába a Nyíregyházi Ügyvédi Kamarát, is a legújabb hatáskörébe Hajdú és Bihar vármegyékön kívül Szabolcs valamint Csokonai-Bereg-Szatmár-Ugocsa vármegyék területére is kiterjed. A tagfelvételi bizottság tagjai hivatalból a Kamara elnöke, vagy annak helyettese, titkára és ügyésze, továbbá a most megválasztott dr. Magyár Simon, dr. Cavallér Lajos, dr. Kovács Béla, dr. Körtész Béla debreceni és dr. Fogoly Mihály nyíregyházi ügyvédek.

Legújabb miniszteri rendelkezése folytán újjas vezettek és megkezdte működését az ügyvédség országos legnyomabb szervelete, az úgynevezett Ügyvédi Kamara Országos Bizottsága. Ebben a kilenc ügyvédi kamara elnökei és titkárai, továbbá minden szék tagján egy-egy kikötött foglalt helyet. A debreceni kamara a választmány erre megkeresve a választást és O. R. B. dr. Lévy Zoltán kamarai elnök, dr. Takács József titkár, dr. Hegedűs Jenő debreceni és dr. Fogoly Mihály nyíregyházi ügyvédek költötte be. A február végén összehívandó gyűlés forja megválasztani azután az Országos Bizottság elnökét és titkárait.

Ki tud a meggyilkolt férfiről

Beszámoltunk arról, hogy a hajduduházi úton, Hajduduház és H. J. unánás között egy 25 év körüli, vértócsában heverő férfire lettek figyelmesek a szerkén Debrecenbe jöve. Orvoshoz vitték az eszméletlen férfit, akinek homlokán és füle mögött hatalmas, roncolt seb tátongott. Az orvos azonnali műtőre szállíttatta a debreceni klinikára, ahol azonban vizsgálat közben meghalt.

A nyomozás kétségtelenül megállapította, hogy rablójelkosságy áldozata lett a fiatal férfi, akinek fejét tompa tárgyval szúrták össze és utána kifosztották. A ruhájában semmi olyan iratot nem találtak, melyből személyazonosságára lehetne következtetni. A meggyilkolt férfi 178 cm magas, szürkéskék szemű, vastagorrú, elálló, laposfülű, ke-rekarcú, hosszú, vilákosbarna-hajú, fekete szemű. Ruházata: két alapon fehérkeskos ing, rövid fehér alsónadrág, szürke, használt pullover, pokrócszínű eszmaradrág, két zubbony, kávébarna félkabát. Aki a meggyilkolt férfitval kapcsolatban adatot tud szolgáltatni: jelentkezzen Rendőrség I. em. 55. sz. zórában.

Sokszorosítás HURAY, Iparkamara

A Kisgazda Párt hírei

A gazda tagozat febr. hó 1-én, szombaton délután 5 órakor a párhelyiségben tisztújító közgyűlést tart, amelyre a párt gazda tagjait az Elnökség azzal hívja meg, hogy a megjelenők pártigazolványukat hozzák magukkal.

A FUGGETLEN IFJUSÁG HÍREI

A Független Ifjúság vármegyei nagyválasztmánya február 2-án, vasárnap délelőtt ülést tart Debrecenben a Független Ifjúság hivatalos helyiségében.

A leánycsoport holnap délután 3 órakor heti összejövetelt tart. Politikai Akadémia előadása január 31-én, pénteken délután 4 órakor lesz.

Ma délután fél 5 órakor Irodalmi Pályázat eredményhirdetése kultúrdepután keretében

A Független Ifjúság debreceni szervezete ma délután fél 5 óral kezdettel a Kisgazda Párt nagytermében az áramkorlátozástól függetlenül is megtartja nagy érdeklődéssel várt kultúrdeputánját. A kultúrdepután kiemelkedő művészi eseménye a Független Ifjúság színjátszó csoportjának előadása lesz. Bemutatásra kerül: Caragiale „Szemet szemért” című kétfelvonásos darabja. Szereplők: Tóth Ildikó, Páfy István, Kiss Lajos, Kalmár Béla.

A kultúrdepután keretében lesz az irodalmi pályázat eredményhirdetése, melynek keretében 500 forint értékű könyv kerül kiosztásra. A kultúrdepután pontosan fél öt órakor kezdődik. A Független Ifjúság vezetősége ezúton is felhívja az irodalmi pályázaton résztvevők figyelmét, hogy a mai kultúrdeputánon feltétlenül jelenjenek meg. A kultúrdeputánra a jegyek előételben is kaphatók.

Mi történt Kevermesen?

Az elmúlt héten történt, hogy Kevermesen a „máriavíták” népiéletet tartottak Farsang László kevermesi plébános fölött. A félholtavert plébánost kivitték a temetőbe és el akarták elevenen temetni. Ezt csak a rendőrség közbelépése akadályozta meg. A súlyosan bántalmazott Farsang plébánost beteg felrakták egy szánkóra és öreg édesanyjával együtt kivitték a faluból. Az egybegyűltek többek között így kiáltottak: — Rómába a római katolikusokkal! — Menjenek Rómába! — Az esethez még csak annyit, hogy a népiéletet 300 ember hozta, a falunak 6000 lakosa van.

Guha József ny. altábornagy váratlanul elhunyt

Guha József nyug. altábornagy kedden délelőtt váratlanul elhunyt. Guha József ismeri és általános becsülésnek örvendő alakja volt Debrecen társadalmának. Az első világháborúban a 3-as népfelkelő hataloszered parancsnoka volt, akit demokratikus felfogású és emberséges gondolkodású katonái nagyon szerettek. Családja szerető körében él Debrecenben az öregúr évtizedek óta. A legjobb egészségnek és teljes szellemi frissességnek örvendő halála percéig. A halál váratlanul érte. Elhunytával Debrecennek egy jellegzetes és tisztelt alakja tűnik el. — Welsz Zoltán bankigazgató, Demény Géza, a kereskedelmi iskola igazgatója és dr. Tóth János tanácselnök apóstát gyászolják az elhunytban.

Anyakönyvi hírek

Születések: Doka István cipez s. Megyeri 3. leány Veronika. — Ackermann Béla bolzerekedő Diószegi u. 18. sz. György. Makai Sándor oszmadalmester Bócsa u. 51. leány Mária Kiss László máv üzemi alt. K. Tóth u. 14. leány Zsuzsanna, Sándor Ferenc kishartok. Bellegró 166. sz. Ferenc. Bodnár Gábor férfiszabó s. Dómező u. 25. leány Valéria. Eljegyzések: Ignác Ferenc máv. Előlegény u. 13. és Cserveryk Margit Leány u. 13. — Halálozások: Nagy Magdolna ref. 2. házasp. Székényi u. 51. Tóth Sándor ref. 7. házasp. Ujmacs.

DEBRECZEN 3. OLD. 1947. jan. 2.

H I R E K

A tizedik gyermek

Szabó Antal hajdúböszörményi ny. járásbírósi irodaigazgató feleségének most született meg a tizedik gyermeke. — Tildy Zoltán köztársasági elnök elvállalta a keresztapaságot. A keresztelő ünnepélyes keretek között vasárnap zajlott le Hajdúböszörményben. A köztársasági elnök képviselőiben Balogh István Hajdú vármegye főispánja jelent meg a keresztelőn. Az újszülöttet dr. Erdős Károlyné, a polgármester felesége tartotta a keresztvívő alá. Az ünnepi aktus után a város vezetősége a köztársasági elnök képviselőiben megjelent Balogh főispán tiszteletére díszebédet adott.

A Véleményező Bizottság az új iparigazgatási kiadásra

az új iparigazgatási kiadásra pránti kérvények tárgyalása céljából szerdán délután 3 órakor a szökött helyen ülést tart, amelyre ezúton hívja meg a tagokat a Kamara.

Az Ipartestületnél folyó szakosztályi tisztújítások során a villanyzerelő szakosztály elnöke Bánhidai Béla lett. Algnöknök Rantka Lajost választották meg. A könyvkötő szakosztály elnökévé Varjas Pált, alelnökévé Lakatos Istvánt választották. A tőfedő szakosztálynál megtartott tisztújítás során elnök lett László István, alelnök Dalmádi János.

A szőlősgazdák hat liter bor helyett négy forinttal fizethetik vissza a részállektölcsönt.

Ne adjanak szeszitalt a fiataloknak. Borsod megye főispánja felterjesztést intézett a belügyminiszterhez, amelyben rámutat arra, hogy a korcsmák 13 éven alulnak is szolgálnak ki szeszis italt és ennek folytán egyre nagyobb mértékűt ölt a fiataloknál zülles. Javasolják, hogy a belügyminiszter szigorú razziaikat fogantatson a fiataloknál további züllesének megakadályozása érdekében.

Felhívom a háztulajdonosok, illetőleg azok megbízottainak figyelmét arra, hogy a havas és téli fagy következtében a gyalogjárda takarításának hiánya miatt több szerencsétlenség fordult elő, ezért nyomatékosan felhívom előfetteket, hogy a gyalogjárda rendszeres tisztartásának kellő időben pontosan tegyenek eleget. Aki jelen felhívásomnak eleget nem tesz, azok ellen a legszigorúbban fogok eljárni. H. polgármester.

A mikégyrosi Demokratikus Nőszövetség nagyszerű teatést rendezett, amelyen a község előjárósága és a lakosság minden rétege képviselve volt.

Felhívom azon vasutas nyugdíjasokat, akik a szakszervezet útján nyújtották be UNRA igénylési lapjukat, az adomány átvétele végett azonnal jelentkezzenek a Bocskai-terti Népházban. Főhivatali.

Uj tantervfolyam kezdődik dr. Naményiné tanomozdatalművészeti iskolájában február negyedikén (Kisgazda Párt nagytermében.) Jelentkezés Piac 53. Lincolumházban.

Orvosi köpenyek

Kiss úrdívat Alföldi palota.

GYASZROVAT

Kicsiny József MÁV elönmunkás 54. évében elhunyt. Temetése ma délután 2 órakor lesz a Köztemető III. számú ravatalozójából. Lakás: Vendég utca 2. Bartha végzi.

Dr. Harsányi Imréné Nagy Berta fűvészlével tudatja, hogy a drága jó Zsuzsanna néni

Katona Zsuzsanna

életének 88-ik évében hosszas szenvedés után visszaadta nemus lelkét Teremtőjének. Temetése csütörtökön 3 órakor, lesz a Köztemető ravatalozójából, zóteremből a ref. egyház ezertartása szerint.

Gyászolják meg: sógoráné dr. Nagy Gáborné, unokabácsa Katona János családijával. Minden külön értesítés (gyászajánl.) hevétt. Lakás: Sány Miklós u. 42. — Gebauer

DAL 30.

10

rt

CA

iben

le-

szta

nga-

t a

alk:

me-

a rá

kik-

eny-

tho-

és

az

ako-

fü--

re-

hi-

byu-

szé-

ki-

nett

gért

lével

eség

inek

odás

inak

obb,

egy-

esen

ex-

A

kké-

kori

, a

zon-

rtult,

ke-

ezé-

éria,

pá-

anak

be-

llati

atol

pon,

nem

ide-

je-

öntö

udo-

óta

prát

nté-

ikai

mi-

ado-

ti, a

évet

llati

lk

a-

a-

ek

e-

6

10

10

10

10

10

10

10

10

10

